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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ATA DA 20a REUNIÃO DO 2°PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo
quarto ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da Câmara
Municipal de Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que
assinaram o livro de presença. Verificado o quorum e havendo número legal, às
dezesseis horas e quinze, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou aberta
a presente sessão com os seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a
proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos trabalhos."
A seguiu solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Ronaldão, que procedesse a leitura da
ata anterior e do expediente. Realizada a leitura da ata anterior esta restou aprovada. Ato
contínuo passou a leitura da Correspondência: Of. 610/18 INPAS e EXPEDIENTE:
Requerimento de Informação n'": 3213/18; GP n'": 666/18; Projetos de Lei nO.:3198e
3209 e Indicações n'".: 3219 e 3218/18. Terminada a leitura do expediente o Senhor
Presidente passou à palavra aos Senhores Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna
convidando assim o primeiro Vereador inscrito: 1) LUIZINHO SORRISO, DO PSB-
Iniciou seu pronunciamento saudando a todos os Vereadores bem como os demais
presentes e os que assistem pelos meios de comunicação. Saudou os taxistas do Retiro e
informou que numa conversa sobre o que vem acontecendo em relação à concorrência
desleal com o UBER. Lembrou que os taxistas lutam com muito sacrifício e pagam
todos os seus impostos e hoje sofrem com essa concorrência desleal. Em contrapartida o
UBER nada paga de impostos e deslealmente tiram o cliente dos taxistas. Isso em um
momento de dificuldade no mercado atual. Pediu ao Vereador Maurinho que promova
audiência pública sobre o tema. Disse que o UBER muitas vezes fica escolhendo o
cliente que atenderá. Deu exemplo de um comerciante da treze de maio que teve uma
péssima experiência com UBER. Se for para locais de difícil acesso o UBER não pega a
corrida. Disse que é preciso ter uma fiscalização e não se pode haver esta concorrência
desleal. Declarou apoio aos taxistas e sua defesa. Encerrou agradecendo o Prefeito e ao
Secretário de Obras pelo retomo da obra da CEI do Boa Vista onde já há gente
trabalhando trazendo alegria aos pais e mães da comunidade. Encerrou. 2)
MAURINHO BRANCO, DO PP - Saudou a todos os Vereadores e demais presentes
na sessão bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Informou que esteve
reunido para tratar de assuntos políticos no Rio na tarde de ontem, Informou sobre a
troca de comando do 26° BPM. Disse que não se pode julgar o trabalho do Cel. MeIo
que chegou a pouco na cidade, porém, Petrópolis perde muito com a saída do CeI.
Oderlei e do Sub Sardinha, ambos moradores da cidade. Disse que tem certeza que Cel.
Melo continuará com o trabalho do antecessor. Desejou sucesso ao Cel. OderIei e ao y
Cel. MeIo. Disse da reunião que aconteceu sobre a rotatória que será construída no
Caetitú e a ponte que ligará a antiga Montreal a Olaria em Correias, desafogando o
transito. Declarou que o projeto será uma parceria público-privada e quem ganhará com
isso é a população de Petrópolis. Passou a falar sobre a Empresa Águas do Imperador e a
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CEG que tem feito obras na União e Indústria e deixam buracos na via de forma
absurda. Fazem o buraco e tapam muito mau. Lamentou que estas empresas estejam
deixando a desejar. Falou ainda que na segunda começou a Semana Nacional do
Trânsito com o Tema: Nós somos o trânsito. Relacionou a série de eventos que
acontecerão. Disse que o motorista ou motociclista devem lembrar que sempre deixam
alguém que os ama em casa e pediu muita prudência a todos no trânsito. 3) MARCELO
DA SILVEIRA, DO PSB - Saudou a todos os Vereadores e demais presentes na sessão
bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a falar sobre a semana
nacional da pessoa com deficiência. Saudou o jornalista Roberto Costa presente na casa.
Informou que estamos próximo de comemorar a semana Nacional da Pessoa com
Deficiência. Relatou todas as ações para comemoração desta temática, em especial
audiência pública sobre a temática. Disse que infelizmente se convive com uma
realidade de falta de acessibilidade aos portadores de deficiência que acabam se sentindo
presas em suas casas. Relacionou os convidados para a audiência que certamente farão
suas contribuições para solução dos problemas. Disse que existem muitas pessoas se
tornando deficientes devido a acidentes. Disse que aconteceu a vacinação contra
poliomielite e ficou triste por que muitas crianças não vacinaram. Encerrou. 4)
WANDERLEY TABOADA, DO PTB E LPIDER DO GOVERNO - Saudou a todos os
Vereadores e demais presentes na sessão bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Passou a falar sobre uma denuncia feita pela Vereadora Gilda sobre a
questão da mudança da fila das crianças nos CEls. Disse que a Secretária de Educação
afirmou que aconteceu em julho uma reunião a pedido da Vara da Infância em que se
criaram sete critérios para aquisição de vaga. Elencou os sete critérios. Afirmou que
diante destes critérios a fila foi alterada e crianças que estavam na frente passaram para
outra colocação. Disse que se a pessoa que procurou a Vereadora Gilda foi retirada do
primeiro lugar mesmo depois de reclassificada nestes critérios deve sim correr atrás de
seus direitos procurando o MP até. Agradeceu e encerrou. 5) GILDA BEATRIZ, DO
MDB - Iniciou seu discurso saudando a todos os Vereadores presentes e toda a plenária
bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a fazer uma denúncia
em relativa aos monitores das escolas de horário integral que terão uma carga horária
dobrada recebendo menos. Ou seja, terão carga horária dobrada recebendo menos. Ao
invés de R$ 1600,00 receberão 900,00. Lembrou que os salários sempre atrasados e
agora isso. Disse que eles se sentem injustiçados e pediram ajuda a esta Casa. Outra
denúncia é em relação a péssima conservação da ponte de madeira na servidão Alcides
de Monteiro marques e disse que estão com preocupação. Pediu que se veja uma nova f
ponte para que as 25 famílias da região não sejam prejudicadas. Afirmou que oficiou os .
órgãos envolvidos para que dêem solução. Agradeceu e encerrou seu pronunciamento.
Não havendo mais Vereadores inscritos para uso da palavra o Senhor Presidente passou
à ORDEM DO DIA: Colocado em discussão e votação o GP n°.: 708/18 (CMP
3166/18). O veto foi derrubado com 09 votos. Registre-se ausência dos Vereadores
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Antônio Brito, Justino do RX, Marcelo da Silveira e Prof. Leandro Azevedo. Colocado
em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n'": 2125/2018 do Vereador Jorge
Relojão. O projeto foi aprovado com 10 votos. Registre-se ausência dos Vereadores
Antônio Brito, Justino do RX e Prof. Leandro Azevedo. Colocado em primeira discussão
e votação o Projeto de Lei n'": 2273/2018 do Vereador Márcio Arruda. O projeto foi
aprovado com 10 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Antônio Brito, Justino do
RX e Prof. Leandro Azevedo. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de
Lei n'": 3017/2018 do Vereador Maurinho Branco. O projeto foi aprovado com 10 votos.
Registre-se ausência dos Vereadores Antônio Brito, Justino do RX e Prof. Leandro
Azevedo. Colocado em primeira discussão e votação o Requerimento de Inclusão n°.:
3223/2018 do Vereador Márcio Arruda. O projeto foi aprovado com 10 votos. Registre-
se ausência dos Vereadores Antônio Brito, Justino do RX e Prof. Leandro Azevedo.
Colocado em primeira discussão e votação a indicação Legislativa n'": 320812018 do
Vereador Mareio Arruda. O projeto foi aprovado com 11 votos. Registre-se ausência dos
Vereadores Antônio Brito e Prof. Leandro Azevedo. Não havendo mais Vereadores
inscritos e NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, o Senhor Presidente, às dezessete
horas e quinze minutos declarou encerrada a sessão, convocando os Senhores
Vereadores para a próxima sessão, dia vinte do mês de setembro de dois mil e dezoito,
às dezesseis horas, com a ordem do dia que foi lida em sessão plenária. Escrevo, atesto e
assino para fazer constar, Agnes Alessandro Martins Dalzini, Assessor para
Procedimentos Públicos. Registre-se e publique-se.
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